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16ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 20/03/2025
QUINTA-FEIRA

PAUTA

TRIBUNA POPULAR

Tribuna Popular com os representantes do Projeto Cromossomos + que versarão sobre a
"Semana  Municipal  de  Conscientização  sobre  a  Sindrome  de  Down"  (Lei  Ordinária
1.734/2018)

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 11/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e
ao Superintendente de Trânsito e Transporte, Eliude Pereira Sales, a instalação de semáforo no cruzamento entre a
Avenida JK e a Rua Petrônio Portela, no Bairro Boca da Mata.
INDICAÇÃO - Nº 94/2025 - Francisco Messias -  ao Deputado Federal,  Josivaldo dos Santos Melo,  ao Prefeito
Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José
Marcelino Tavares de Morais, da pavimentação asfáltica ou a execução de bloqueteamento nas seguintes vias do
Povoado Km 1.700, localizado na zona rural de Imperatriz: Rua da Igreja, que é a principal via de acesso ao Povoado;
Ruas do Campo, São Luís e Afonso Pena.
INDICAÇÃO - Nº 160/2025 - Berson Post. Buriti - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Superintendente de Trânsito e Transporte (SUTRAN), Eliude Pereira Sales, da retomada do trajeto da linha de ônibus do
bairro Ouro Verde pelas ruas secundárias, uma vez que atualmente ela circula apenas pela via principal.
INDICAÇÃO - Nº 193/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oiveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da pavimentação asfáltica
da Rua Santo Antônio, entre a Rua Floriano Peixoto e o loteamento Quinta do Jacob, no Bairro Nova Imperatriz,
INDICAÇÃO - Nº 235/2025 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelinho  Tavares  de  Morais,  da  realização  de  parceria  para  o
bloqueteamento  ou  pavimentação  asfáltica,  com meios-fios  e  sarjetas,  da  rua  Frei  Damião,  no  perímetro  entre  a  Av.
Principal e a rua São Luís, no Parque Alvorada II
INDICAÇÃO - Nº 241/2025 - Mesaac Cirqueira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, a reativação do parquinho
(área de lazer), localizado em frente à Fazenda Bom Jesus, esquina com  a rua Existente, bem como a manutenção das
academias ao ar livre localizada na rua Existente II, no Residencial Sebastião Régis.
INDICAÇÃO - Nº 252/2025 - Raymara Lima -  ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao
Secretário Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, e à Secretária Municipal de Educação, Genilza Sipião, da
construção de uma creche e de um posto de saúde no Conjunto Habitacional Canto da Serra.
INDICAÇÃO - Nº 270/2025 - Alberto Sousa - ao Senador da República pelo Estado do Maranhão, Weverton Rocha
Marques de Sousa, ao Governador do Estado do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, e ao Prefeito Municipal de
Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, da formalização de uma parceria para que sejam instalados os equipamentos
públicos no Conjunto Habitacional Canto da Serra, como academia da saúde, escola, praça com playground, quadra de
esporte e outros.
INDICAÇÃO - Nº 287/2025 - Adhemar Freitas - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral e ao
Secretário  Municipal  de  Esportes  e  Lazer  e  Juventude,  Getúlio  Ferreira  Melo  Júnior  a  revitalização   da  quadra
esporte utilizada pela  Escola Municipal Frei Paulo de Graymoor, localizada na Rua 04 s\n, entre as Ruas Vilela e Rafael



de Almeida, no Bairro Bacuri .
INDICAÇÃO - Nº 289/2025 - Rosangela Curado - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelino  Tavares  de  Morais,  com  urgência,  a
pavimentação asfáltica da Av. das Constelações, no bairro Jardim Cinco Estrelas.
INDICAÇÃO - Nº 292/2025 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do recapeamento asfáltico
da Av. Leste-Oeste Principal, no bairro Teotônio Vilela I.


